



RP-Sanjiv Goenka Group

Growing Legacies



firstsource

Stay Ahead

फर्स्टसोर्स सोल्यूशन्स लिमिटेड

सी.आय.एन : एल ६४ २०२ एमएच २०० १ पीएलसी ३४१४७

नोंदणीकृत कार्यालय : ५ वा मजला, फर्स्टींगम 'बी' ब्लॉक, माईडलसेस,
लिंक रोड, माहाड (प.), मुंबई-४०००६४, भारत

टेलि : +९१ (२२) ६६६६ ०८८८ फॅक्स : +९१ (२२) ६६६६ ०८८७

वेबसाइट : www.firstsource.com

ईमेल : complianceofficer@firstsource.com

व्हिडीओ कॉन्फरन्स/अन्य ऑडिओ व्हिज्युअल साधनाद्वारे १९ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा घेण्यात येईल

समभागधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, कोव्हीड-१९ कॅम्पेनच्या व्यवहार मंत्रालय आणि भारतीय प्रतिपत्ती विनियम मंडळ (सेबी)द्वारे जारी करण्यात आलेले सांख्यिक परिपत्रक २०/२०२०, १४/२०२०, १७/२०२० च्या मान्यतेच्या अनुसार कंपनीची १९ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) व्हिडीओ कॉन्फरन्स/अन्य ऑडिओ व्हिज्युअल साधनांद्वारे **मंगळवार, जुलै २१, २०२० रोजी सकाळी ११.०० वा. सायंवे** सभेच्या सूचनेमध्ये देण्यात आलेल्या व्यवसायांकर विषय करण्यासाठी घेण्यात येणार आहे.

उपरोक्त परिपत्रकांच्या मान्यतेच्या अनुसार एजीएमची सूचना आणि मार्च ३१, २०२० रोजी संपलेल्या आर्थिक वर्षासाठीचा वार्षिक अहवालच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रती ई-मेलद्वारे अशा सर्व समभागधारकांना पाठविण्यात आल्या आहेत. यांच्या ई-मेल आयडीची नोंद डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट यांच्याकडे आहे त्यांना पाठवून देण्यात आल्या आहेत. अत्रापक्ष स्वरूपात भागधारणा केलेल्या समभागधारकांना विनंती करण्यात येत आहे की, डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट यांच्याद्वारे डिपॉझिटरीच यांच्याकडे त्यांनी त्यांच्या ई-मेल आयडीची आणि मोबाइल क्रमांकाची नोंद करावी. समभागधारक ज्यांनी समभागांची धारणा अत्रापक्ष स्वरूपात केली आहे त्यांना विनंती करण्यात येत आहे की, त्यांनी त्यांच्या ई-मेल आयडी आणि मोबाइल क्रमांकाची नोंद कंपनीच्या रजिस्ट्रार अॅण्ड शेअर ट्रान्झॅक्शन एजंट "३: इन्फोटेक लिमिटेड" यांच्याकडे first3-infotech.com द्वारे करावी. १९ व्या एजीएमची सूचना आणि मार्च ३१, २०२० रोजी संपलेल्या आर्थिक वर्षासाठीचा वार्षिक अहवाल कंपनीच्या <https://www.firstsource.com> एनएसईच्या www.nseindia.com आणि बीएसईच्या www.bseindia.com या संकेतस्थळांकर आणि सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (ईडिआ) लिमिटेड (सीडीएसएल)च्या <https://www.evotingindia.com> या संकेतस्थळाकरदेखील उपलब्ध करून देण्यात येईल.

एजीएमच्या सूचनेमध्ये देण्यात आलेल्या विषयांकर समभागधारकांना त्यांचे मत दूरस्थ मतदान प्रणालीद्वारे देण्याची सोयीदेखील त्यांना मिळणार आहे. समभागधारक ज्यांनी अत्रापक्ष पद्धतीने, अत्रापक्ष पद्धतीने भागधारणा केली आहे, त्यांना दूरस्थ पद्धतीने आणि समभागधारक ज्यांनी त्यांच्या ई-मेल आयडीची नोंद केलेली नाही त्यांना सूचनेमध्ये देण्यात आलेल्या पद्धतीने करात येईल.

१९ व्या एजीएमची सूचना समभागधारकांना लागू असणाऱ्या नियमांच्या अनुसार समभागधारकांना त्यांच्या नोंदविण्यात आलेल्या ई-मेल आयडीकर दरम्यानच्या काळातमध्ये पाठविण्यात येईल.

संचालक मंडळाच्या आदेशाद्वारे

सही/-

पुजा नोंबवार

ठिकाण : मुंबई

दिनांक : जून २४, २०२०

कंपनी सचिव आणि कम्लायन्स अधिकारी